ЗАХТЕВ
Образац Захтева прописује Основна школа

НАЗИВ ПОСТУПКА
Бесплатна ужина трећег, четвртог и сваког наредног детета у породици 
ОРГАН ЗАДУЖЕН ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА
Основне школе на територији Општине Жагубица и Општинско веће општине Жагубица
ОПИС ПОСТУПКА
Доношење Решења којим се даје сагласност за остваривање права на бесплатну ужину трећег, четвртог и сваког наредног детета у породици (истих родитеља), а на основу Захтева за остваривање права и овереног списка ученика који доставља Основна школа.

ГДЕ И КАКО ПОДНЕТИ ЗАХТЕВ 
Захтев за остваривање права на бесплатну ужину трећег, четвртог и сваког наредног детета у породици подноси родитељ (отац или мајка који имају пријављен боравак на територији Општине Жагубица) у периоду од 01.09. до 01.10. Основној школи у којој ученик похађа наставу.

Поступајући по захтеву Основна школа разматра захтеве и основане захтеве упућује Општинском  већу општине Жагубица на давање сагласности.
УЗ ЗАХТЕВ СЕ ПРИЛАЖУ СЛЕДЕЋА ДОКУМЕНТА
1.  Извод из матичне књиге рођених за прво, друго, треће, четврто и свако наредно дете, и
2.  Фотокопију личне карте подносиоца захтева.
У поступку обраде захтева Основна школа по службеној дужности (а на основу сагласнсти подносиоца захтева да надлежни орган по службеној дужности прибави и обради личне податке на потписаном ОБРАЗЦУ 1), прибавља податке потребне за одлучивање из следећих регистра/евиденција:

1. Матична књига.
ЗАКОНСКИ ОСНОВ
Закон о финансијској подршци породици са децом („Службени гласник РС“, бр. 113/17, 50/18, 46/21 – одлука УС, 51/21 – одлука УС, 53/21 – одлука УС, 66/21, 130/21, 43/23 – одлука УС, 62/23, 11/24 – одлука УС и 79/24)

Закона о социјалној заштити („Службени гласник РС'', бр. 24/11 и 117/22 – одлука УС)
Правилник о условима и начину остваривања права на бесплатан боравак у Предшколској установи и бесплатне ужине у  Основним школама за породицу у којој се роди треће, четврто и свако наредно дете („Службени гласник општине Жагубица“, бр. 22/22)
